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 درس اول: توان صحیح
 

 (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 9برابر  23( حاصل 1

)حاصل عبارت( 2 )  غ   ص  است. 2برابر با   12
 (    ۱۴۰3کشوری خ  – شیفت عصر()۵۲/۰)

)عبارت ( 3 )xy 1  با عبارت
xy

1
 (۱۴۰۲()قزوین خ ۲۵/۰) غ  ص  برابر است. 

حاصل عبارت (4 1 12  (۱۴۰۲خ  س و ب -هرمزگان -()قزوین۲۵/۰) است. ................................برابر  3

xyحاصل ( 5 3  است.  ................................برابر با(
x

y3
یا 

xy3
1

 (۱۴۰۲)قم خ (۲۵/۰) (

/حاصل عبارت ( 6 10  (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۰) (5یا 4است. ) ................................برابر با  25

xدر تساوی ( 7  6 15 5  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۲۵/۰) است. .........................برابر با  xمقدار  5

)حاصل عبارت ( 8 )ab1 (۱۴۰۲()فارس خ ۲۵/۰)  کدام است؟ 

ب(            ab الف( 
a

b
              )ج

ab

1
              )د

b

a
       

 (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰)  است. .................................... با برابر  42( حاصل 9

الف( 
1
8

             )ب
1
8

              )ج
1
16

              )د
1
16

       

حاصل عبارت ( 10 1 13  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۲۵/۰)  مساوی کدام گزینه است؟ 4

الف( 
1 1
3 4

             )ب17              )ج27              )17د       

                                                                                              (۱۴۰۲()همدان خ ۵/۰)مقابل مقابل را بدست آورید. حاصل  ( 11   2 12 5 

سی  (12  ست و همکلا صومه دو دو سارا و مع شود.  سطه برگزار می  سال ویژه دانش آموزان دوره اول متو شنواره نوجوان خوارزمی، هر  ج

شرکت کرده اند. آنها یک بازی رایانه ای طراحی کرده اند که روش بازی ضی  ستند که در زیرمحور فناوری اطلاعات از محور ریا اینگونه  ه

 است: اگر دو عدد را وارد کنیم، خروجی بازی، مجموع آن دو عدد خواهد بود.

     (۱۴۰3کشوری خ –()شیفت صبح ۵/۰)وجی بازی را به دست آورید. باشند، خر 15و  12اگر دو عدد ورودی 
 

                                                                      (۱۴۰۲()تهران خ ۵/۰)را به ساده ترین صورت بنویسید.  مقابلحاصل عبارت ( 13  1 53
6

 

)                                                                                             (۱۴۰۲()کردستان خ ۵/۰)را بیابید.  مقابلحاصل عبارت  (14  ) ( )   2 01 8
2

 

)حاصل عبارت روبرو را به صورت عددی تواندار بنویسید (15 )b 0 (۵۲/۰ ۱۴۰3کشوری خ -صبح()شیفت)                                  b b 2 3
   

)را به صورت عددی تواندار بنویسید.حاصل عبارت روبرو (16 )b 0   (۵/۰۱۴۰3کشوری خ -()شیفت عصر)                             ( )b b  1 2 3
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 عدد توان دار به دست آورد. حاصل هریک از عبارت های زیر را به صورت یک(17
 2 73                                                             (۱۴۰۲()لرستان خ ۲۵/۰) 3

   7 25 5             (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰) 5
 10 35    (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 5

( )   5 5 72 10  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۱) 20

( )  2 23 8
4

     (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۵/۰) 

           ( )



 

3 7
2 4

4

14 14 3
2

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۷۵/۰) 






7 7

4 3

30 5
2 2

 (۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 










5 8

3 6

4 7
7 4

   (۱۴۰۲() البرز خ ۵/۰) 






8 3

4 4

7 7
21 3

 
()شهرستان های تهران خ ۷۵/۰)

۱۴۰۲) 

 ت یک عدد تواندار بنویسید.زیر را به صور هایحاصل عبارت(18 

( ) ( )  3 82 5
5 2

 (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰)   

( ) ( ) 7 23 5
5 3

 (۱۴۰۲ ()کرمان خ۵/۰) 

( )  10 51 3
3

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۵/۰) 

( )  12 1713
3

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۵/۰) 

( ) ( ) 11 23 5
5 3

 (۱۴۰۲()خوزستان خ ۵/۰) 

( ) 7 315
5

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 

  4 12
8

 (۱۴۰۲()ایلام خ ۵/۰) 

( )  5 41 27
3

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۵/۰) 

( ) ( )  2 21 4
3 3

 ()چهارمحال و بختیاری (۵/۰) 

( ) ( ) 3 34 5
7 9

 (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۷۵/۰) 
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 (۱۴۰۲()فارس خ ۵/۰)بنویسید.  با توان مثبتدار حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عددتوان(19

( ) ( ) 7 42 3
3 2

 

 (۱۴۰۲)اردبیل خ (۵/۰)بنویسید.  با توان مثبتدار حاصل عبارت روبرو را به صورت یک عدد توان(20

( ) ( )  3 51 1
4 2

 

                                            (۱۴۰۲()سمنان خ ۲۵/۰)را به دست آورید.  x(مقدار 21

                                                       x  6 58 8 8 

 درس دوم: نماد علمی
 

/به صورت  73000نماد علمی عدد ( 22  37 3  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) غ  ص  است .     10

0/نماد علمی عدد ( 23 /عدد  01402  21 402  (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۰) غ  ص  است.      10

0/نماد علمی ( 24 /برابر با  0000000096  99 6  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 10

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۲۵/۰)کدام است؟  34000نماد علمی عدد ( 25

/الف(   43 4 10             )ب 434 10              )ج/  43 4 10              )د/  33 4 10       

 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۲۵/۰)کدام است؟  1250نماد علمی عدد ( 26

/الف(   31 25 10             )ب/  31 25 10              )ج/  212 5 10              )د/  212 5 10       

 (۱۴۰۲)فارس خ (۲۵/۰)کدام است؟  30052نماد علمی عدد ( 27

/الف(   43 52 10             )ب/  23 0052 10              )ج/  43 0052 10              )د/  43 0052 10       

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)این عدد کدام است؟  نماد علمی کیلومتر است، 695000شعاع خورشید تقریبا ( 28

/لف( ا  56 95 10              )ب/  56 95 10               )ج/  469 5 10              )د/  469 5 10       

0/نماد علمی ( 29  (۱۴۰۲() البرز خ ۲۵/۰)کدام گزینه است؟  0526

/الف(   15 26 10             )ب 3526 10               )ج/  252 6 10              )د/  25 26 10       

/نمایش اعشاری عدد ( 30  35 37  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰)کدام یک از گزینه های زیر است؟  10

0/لف( ا 537             )0/ب 0537              )0/ج 00537               )0/د 000537  

/نمایش اعشاری عدد ( 31  35 2  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰)کدام یک از گزینه های زیر است؟  10

0/الف(  0052             )5200ب              )0/ج 00052              )52000د       

حاصل عبارت ( 32   3 93 10 5  (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰)صورت نماد علمی کدام است؟  به 10

الف(  1215 10             )ب/  111 5 10              )ج/  121 5 10              )د/  130 15 10       

جرم یک الکترون تقریبا ( 33 259  (()سمنان ۲۵/۰) رمی چندبرابر جرم یک الکترون استکیلوگ 45گرم است. جرم یک دانش آموز  10

الف(  235 10             )ب 285 10              )ج 225 10              )د 415 10       
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 را به صورت نماد علمی بنویسید. زیرعدد ( 34

563000 (۵/۰ ۱۴۰۲()خراسان رضوی خ) 

37400 (۲۵/۰ ۱۴۰۲()خراسان شمالی خ) 

9204000 (۵/۰۱۴۰3کشوری خ -()شیفت صبح) 

/ 0  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۵/۰) 0057

/ 0  (۱۴۰۲()کرمان خ ۲۵/۰) 0000253

/ 0  (۱۴۰۲()تهران خ ۵/۰) 000083

/ 0  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۵/۰) 00000256

/ 0  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران ۵/۰) 000124

/ 0  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 000028

/ 0  (۱۴۰۲()قم خ ۵/۰) 0000017

/ 0  (۱۴۰۲()مرکزی خ ۵/۰) 0000036

 171402  (۱۴۰۲()زنجان خ ۵/۰) 10

  ( نمایش اعشاری اعداد زیر را بنویسید.35

/  43 2  (۱۴۰۲()خوزستان خ ۲۵/۰) 10

/  71 25  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۲۵/۰) 10

 (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰)با نماد علمی نمایش دهید.  کیلومتر است. این عدد را 695000شعاع خورشید تقریبا  ( 36

 (۱۴۰۲)هرمزگان خ (۵/۰)بصورت نماد علمی بنویسید.  این عدد راکیلومتر است،384000( فاصله کره زمین تا ماه تقریبا 37

0/( شعاع تقریبی گلبول قرمز 38  (۱۴۰۲)همدان خ (۵/۰)را با نماد علمی بنویسید.  میلی متر است، این عدد 000375

0/قطر تقریبی گلبول قرمز )گویچه( ( 39   (۱۴۰3کشوری خ -()شیفت عصر۵/۰)را با نماد علمی بنویسید. میلی متر است، این عدد  000007
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 درس سوم: ریشه گیری
 

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰)  غ   ص دارند.اعداد منفی ریشه سوم ( 40

عدد ( 41
1
8

 (۱۴۰۲()گیلان خ ۲۵/۰)  غ  ص دو ریشه سوم دارد. 

 (۱۴۰۲فارس خ -()خراسان رضوی۲۵/۰)  غ  ص .هر عدد فقط یک ریشه سوم دارد( 42

 (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت   (۲۵/۰)غ  ص  است.  2برابر با  8ریشه سوم عدد ( 43

xاگر ( 44  xحاصل  باشد، 0 x
32  (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۰)  غ  ص برابر صفر است. 3

 (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۰)  غ  ص می باشد. x2همواره برابر  x24عددی حقیقی مثبتی باشد عبارت  xاگر ( 45

3حاصل ( 46    (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰)است.  ...........................................برابر با  8

3حاصل(47   (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)است.  ...........................................برابر با  8

3حاصل (48   (۱۴۰۲()ایلام خ ۲۵/۰)است.  .........................................................برابر با  64

3( حاصل 49  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰)است.  ...................................برابر  27

 (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰)است.  ..............................برابر  ۱۲۵ریشه سوم عدد (50 

 (۱۴۰۲خ  کرمانشاه -()قزوین۲۵/۰)است.  ..................................برابر 64( ریشه سوم عدد 51

 (۱۴۰۲()اردبیل خ ۲۵/۰)است.  ...........................................عدد 64ریشه سوم عدد ( 52

( ریشه سوم عدد 53
8
27

 (۱۴۰۲()کرمان خ ۲۵/۰)است  ........................................برابر با  

( ریشه سوم عدد 54
27
125

 (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۲۵/۰)است.  ......................................برابر  

سوم عددی ( ریشه ی 55
1
2

 (۱۴۰۲()زنجان خ ۲۵/۰)است.  ........................است، آن عدد  

3حاصل عبارت ( 56 64  (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰)است.  ......................برابر با  64

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت ( ۱۴۰۲()لرستان خ ۲۵/۰)است.  ................عدد  27ریشه سوم عدد (57

xاگر  (58   (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰)است.  ............................برابر با  x2حاصل باشد، 0

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)را قرار دهید.  <یا = یا  >در جای خالی یکی از علامت های  (59

      .......... 5 4 5 4  
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 درس چهارم: جمع و تفریق رادیکال ها
 

( اگر مخرج کسر 60
2
2

 (۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) غ  ص  می شود. 2را گویا کنیم حاصل  

کسر ( 61
1
2

پس از گویا کردن مخرج برابر  
2
2

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰) غ  ص  می شود. 

3حاصل عبارت ( 62  2 5  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰)است.  .............................برابر  2

18حاصل ( 63  3  (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰)است.  .........................................برابر 2

32عدد( 64  3)نمایش داد. ....................را می توان به صورت  3 3یا  24  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰)(12

12حاصل ( 65 
6

 (۱۴۰3کشوری خ -عصرشیفت ()۲۵/۰)است.  ..........................................کردن مخرج، برابر با  گویاپس از  

برای گویا کردن مخرج کسر ( 66
5
7

 (۱۴۰۲()یزد خ ۲۵/۰)ضرب کنیم.  .........................................................کافی است آن را در  

 را گویا کنیم، باید صورت و مخرج را در .......................... ضرب کنیم. )۰/۲۵()شیفت صبح-کشوری خ ۱۴۰3(
2
3

 67( اگر بخواهیم مخرج عبارت 

 (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰)برابر کدام گزینه است؟ 32حاصل ( 68

4الف(  2             )3ب 2              )8ج 2              )16د   

برای گویا کردن مخرج کسر ( 69
7
3

 در چه عددی ضرب می کنیم؟ صورت و مخرج را 

  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰)

       3د(              3ج(              7ب(             7الف( 

اگر مخرج کسر (  70
x

x
 (۱۴۰۲()ایلام خ ۵/۰)حاصل کدام گزینه می شود؟   را گویا کنیم، 

xالف(  x             )ب
x x

1
              )جx              )د

x

1
       

 را به ساده ترین صورت بنویسید. های زیرحاصل عبارت ( 71

 50 3  (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 2

 2 50  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 2

 2 18  (۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 50
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 20  (۱۴۰۲()ایلام خ ۷۵/۰) 45

 2 20  (۱۴۰۲() البرز خ ۷۵/۰) 45

 50  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی۷۵/۰) 18

 2 18  (۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۰) 8

 12 2  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 75

 27  (۱۴۰۲() اصفهان خ ۷۵/۰) 12

 2 50 3  (۱۴۰۲()گیلان خ ۷۵/۰) 32

 5 2  ()خراسان رضوی (۵/۰) 32

 12  ()خراسان شمالی (۷۵/۰) 75

 147 2  (بویراحمد ()کهگیلویه و۵/۰) 48

 72  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۷۵/۰) 32

 45 2  (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۵/۰) 5

  27 7  (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰) 3

 33 16 3  ()چهارمحال وبختیاری(۵/۰) 2

  32 4 8 2  (۱۴۰۲()لرستان خ ۱) 50

  3 2 5 4  ()آذربایجان غربی(۵/۰) 3

  12 27 2  ()خراسان جنوبی(۷۵/۰) 3

  20 7 5  (۱۴۰۲()زنجان خ ۷۵/۰) 45

  2 50 3 2 3  (۱۴۰۲()فارس خ ۷۵/۰) 8

   3 2 18  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 75

  12 27 2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۱) 3

 3 33 54 2  (۱۴۰۲()سمنان خ ۷۵/۰) 2

 3 35 2  (۱۴۰۲()قم خ ۷۵/۰) 54
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 (۱۴۰۲()خوزستان خ ۷۵/۰)حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. ( 2


3

5 2 3 2
8

 

را گویا کنیدهای زیر مخرج کسر ( 73  

  

 
7
3

  (۱۴۰۲()خوزستان خ ۵/۰) 
5
6

 (۱۴۰۲() البرز خ ۵/۰) 

 
3
2

 
()خراسان شمالی خ ۵/۰)

۱۴۰۲) 
 

3
7

 ()خراسان رضوی (۵/۰) 

 
3
5

   (۱۴۰۲خ  گلستان ()۵/۰) 
3

2 5
 ()خراسان جنوبی(۵/۰) 

 
2
3

  (۱۴۰۲()قم خ ۵/۰) 
12
6

 (۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۰) 

 
6
5

  (۱۴۰۲()لرستان خ ۵/۰) 
1
3

 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۵/۰) 

 
4
3

  (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۵/۰) 
5
5

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 

 
5 3

2
  (۱۴۰۲()سمنان خ ۲۵/۰) 

5
2 3

 (۱۴۰۲()همدان خ ۵/۰) 

 
3

2
5

  (۱۴۰۲() اصفهان خ ۵/۰)  
3

1
2

 (۱۴۰۲خ  تهران- ()بوشهر۵/۰) 

 
x

4
2

3  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 

2
4

 (()چهارمحال و بختیاری ۵/۰) 

( مخرج کسر 74
a3 2

7
aرا گویا کنید. )    (۱۴۰۲)گیلان خ (۵/۰) (0

 (۱۴۰۲)زنجان خ (۵/۰)را به دست آورید.  3( گویا شده معکوس عدد 75

 

 (۱۴۰۲)کردستان خ (۱) حاصل عبارت زیر را بیابید. )راهنمایی: ابتدا مخرج عبارت کسری را گویا کنید.(( 76

 
28
2

 

 

 

 

 

 این فایل بدون واترمارک منتشر می شود. ،توسط دانش آموزانبه منظور استفاده و چاپ مناسب سوالات  

  برگ صفحات را حذف و ویرایش نفرمایید.و پالطفا جهت انتشار این فایل در کانال ها و گروه ها، سربرگ 
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 درس اول: توان صحیح
 

 (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 9برابر  23( حاصل 1

)حاصل عبارت( 2 )  غ   ص  است. 2برابر با   12
 (    ۱۴۰3کشوری خ  – شیفت عصر()۵۲/۰)

)عبارت ( 3 )xy 1  با عبارت
xy

1
 (۱۴۰۲()قزوین خ ۲۵/۰) غ  ص  برابر است. 

حاصل عبارت (4 1 12  (۱۴۰۲خ  س و ب -هرمزگان -()قزوین۲۵/۰) است. ................................برابر  3

xyحاصل ( 5 3  است.  ................................برابر با(
x

y3
یا 

xy3
1

 (۱۴۰۲)قم خ (۲۵/۰) (

/حاصل عبارت ( 6 10  (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۰) (5یا 4است. ) ................................برابر با  25

xدر تساوی ( 7  6 15 5  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۲۵/۰) است. .........................برابر با  xمقدار  5

)حاصل عبارت ( 8 )ab1 (۱۴۰۲()فارس خ ۲۵/۰)  کدام است؟ 

ب(            ab الف( 
a

b
              )ج

ab

1
              )د

b

a
       

 (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۲۵/۰)  است. .................................... با برابر  42( حاصل 9

الف( 
1
8

             )ب
1
8

              )ج
1
16

              )د
1
16

       

حاصل عبارت ( 10 1 13  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۲۵/۰)  مساوی کدام گزینه است؟ 4

الف( 
1 1
3 4

             )ب17              )ج27              )17د       

                                                                                              (۱۴۰۲()همدان خ ۵/۰)مقابل مقابل را بدست آورید. حاصل  ( 11   2 12 5 

سی  (12  ست و همکلا صومه دو دو سارا و مع شود.  سطه برگزار می  سال ویژه دانش آموزان دوره اول متو شنواره نوجوان خوارزمی، هر  ج

شرکت کرده اند. آنها یک بازی رایانه ای طراحی کرده اند که روش بازی ضی  ستند که در زیرمحور فناوری اطلاعات از محور ریا اینگونه  ه

 است: اگر دو عدد را وارد کنیم، خروجی بازی، مجموع آن دو عدد خواهد بود.

     (۱۴۰3کشوری خ –()شیفت صبح ۵/۰)وجی بازی را به دست آورید. باشند، خر 15و  12اگر دو عدد ورودی 
 

                                                                      (۱۴۰۲()تهران خ ۵/۰)را به ساده ترین صورت بنویسید.  مقابلحاصل عبارت ( 13  1 53
6

 

)                                                                                             (۱۴۰۲()کردستان خ ۵/۰)را بیابید.  مقابلحاصل عبارت  (14  ) ( )   2 01 8
2

 

)حاصل عبارت روبرو را به صورت عددی تواندار بنویسید (15 )b 0 (۵۲/۰ ۱۴۰3کشوری خ -صبح()شیفت)                                  b b 2 3
   

)را به صورت عددی تواندار بنویسید.حاصل عبارت روبرو (16 )b 0   (۵/۰۱۴۰3کشوری خ -()شیفت عصر)                             ( )b b  1 2 3
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 عدد توان دار به دست آورد. حاصل هریک از عبارت های زیر را به صورت یک(17
 2 73                                                             (۱۴۰۲()لرستان خ ۲۵/۰) 3

   7 25 5             (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰) 5
 10 35    (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 5

( )   5 5 72 10  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۱) 20

( )  2 23 8
4

     (۱۴۰۲()کهگیلویه و بویراحمد خ ۵/۰) 

           ( )



 

3 7
2 4

4

14 14 3
2

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۷۵/۰) 






7 7

4 3

30 5
2 2

 (۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 










5 8

3 6

4 7
7 4

   (۱۴۰۲() البرز خ ۵/۰) 






8 3

4 4

7 7
21 3

 
()شهرستان های تهران خ ۷۵/۰)

۱۴۰۲) 

 ت یک عدد تواندار بنویسید.زیر را به صور هایحاصل عبارت(18 

( ) ( )  3 82 5
5 2

 (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰)   

( ) ( ) 7 23 5
5 3

 (۱۴۰۲ ()کرمان خ۵/۰) 

( )  10 51 3
3

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۵/۰) 

( )  12 1713
3

 (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۵/۰) 

( ) ( ) 11 23 5
5 3

 (۱۴۰۲()خوزستان خ ۵/۰) 

( ) 7 315
5

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 

  4 12
8

 (۱۴۰۲()ایلام خ ۵/۰) 

( )  5 41 27
3

 (۱۴۰۲()سمنان خ ۵/۰) 

( ) ( )  2 21 4
3 3

 ()چهارمحال و بختیاری (۵/۰) 

( ) ( ) 3 34 5
7 9

 (۱۴۰۲()خراسان شمالی خ ۷۵/۰) 
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 (۱۴۰۲()فارس خ ۵/۰)بنویسید.  با توان مثبتدار حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عددتوان(19

( ) ( ) 7 42 3
3 2

 

 (۱۴۰۲)اردبیل خ (۵/۰)بنویسید.  با توان مثبتدار حاصل عبارت روبرو را به صورت یک عدد توان(20

( ) ( )  3 51 1
4 2

 

                                            (۱۴۰۲()سمنان خ ۲۵/۰)را به دست آورید.  x(مقدار 21

                                                       x  6 58 8 8 

 درس دوم: نماد علمی
 

/به صورت  73000نماد علمی عدد ( 22  37 3  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰) غ  ص  است .     10

0/نماد علمی عدد ( 23 /عدد  01402  21 402  (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۰) غ  ص  است.      10

0/نماد علمی ( 24 /برابر با  0000000096  99 6  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰) غ  ص  است. 10

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۲۵/۰)کدام است؟  34000نماد علمی عدد ( 25

/الف(   43 4 10             )ب 434 10              )ج/  43 4 10              )د/  33 4 10       

 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۲۵/۰)کدام است؟  1250نماد علمی عدد ( 26

/الف(   31 25 10             )ب/  31 25 10              )ج/  212 5 10              )د/  212 5 10       

 (۱۴۰۲)فارس خ (۲۵/۰)کدام است؟  30052نماد علمی عدد ( 27

/الف(   43 52 10             )ب/  23 0052 10              )ج/  43 0052 10              )د/  43 0052 10       

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)این عدد کدام است؟  نماد علمی کیلومتر است، 695000شعاع خورشید تقریبا ( 28

/لف( ا  56 95 10              )ب/  56 95 10               )ج/  469 5 10              )د/  469 5 10       

0/نماد علمی ( 29  (۱۴۰۲() البرز خ ۲۵/۰)کدام گزینه است؟  0526

/الف(   15 26 10             )ب 3526 10               )ج/  252 6 10              )د/  25 26 10       

/نمایش اعشاری عدد ( 30  35 37  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰)کدام یک از گزینه های زیر است؟  10

0/لف( ا 537             )0/ب 0537              )0/ج 00537               )0/د 000537  

/نمایش اعشاری عدد ( 31  35 2  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰)کدام یک از گزینه های زیر است؟  10

0/الف(  0052             )5200ب              )0/ج 00052              )52000د       

حاصل عبارت ( 32   3 93 10 5  (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰)صورت نماد علمی کدام است؟  به 10

الف(  1215 10             )ب/  111 5 10              )ج/  121 5 10              )د/  130 15 10       

جرم یک الکترون تقریبا ( 33 259  (()سمنان ۲۵/۰) رمی چندبرابر جرم یک الکترون استکیلوگ 45گرم است. جرم یک دانش آموز  10

الف(  235 10             )ب 285 10              )ج 225 10              )د 415 10       
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 را به صورت نماد علمی بنویسید. زیرعدد ( 34

563000 (۵/۰ ۱۴۰۲()خراسان رضوی خ) 

37400 (۲۵/۰ ۱۴۰۲()خراسان شمالی خ) 

9204000 (۵/۰۱۴۰3کشوری خ -()شیفت صبح) 

/ 0  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۵/۰) 0057

/ 0  (۱۴۰۲()کرمان خ ۲۵/۰) 0000253

/ 0  (۱۴۰۲()تهران خ ۵/۰) 000083

/ 0  (۱۴۰۲()خراسان جنوبی خ ۵/۰) 00000256

/ 0  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران ۵/۰) 000124

/ 0  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 000028

/ 0  (۱۴۰۲()قم خ ۵/۰) 0000017

/ 0  (۱۴۰۲()مرکزی خ ۵/۰) 0000036

 171402  (۱۴۰۲()زنجان خ ۵/۰) 10

  ( نمایش اعشاری اعداد زیر را بنویسید.35

/  43 2  (۱۴۰۲()خوزستان خ ۲۵/۰) 10

/  71 25  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۲۵/۰) 10

 (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰)با نماد علمی نمایش دهید.  کیلومتر است. این عدد را 695000شعاع خورشید تقریبا  ( 36

 (۱۴۰۲)هرمزگان خ (۵/۰)بصورت نماد علمی بنویسید.  این عدد راکیلومتر است،384000( فاصله کره زمین تا ماه تقریبا 37

0/( شعاع تقریبی گلبول قرمز 38  (۱۴۰۲)همدان خ (۵/۰)را با نماد علمی بنویسید.  میلی متر است، این عدد 000375

0/قطر تقریبی گلبول قرمز )گویچه( ( 39   (۱۴۰3کشوری خ -()شیفت عصر۵/۰)را با نماد علمی بنویسید. میلی متر است، این عدد  000007
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 درس سوم: ریشه گیری
 

 (۱۴۰۲()گلستان خ ۲۵/۰)  غ   ص دارند.اعداد منفی ریشه سوم ( 40

عدد ( 41
1
8

 (۱۴۰۲()گیلان خ ۲۵/۰)  غ  ص دو ریشه سوم دارد. 

 (۱۴۰۲فارس خ -()خراسان رضوی۲۵/۰)  غ  ص .هر عدد فقط یک ریشه سوم دارد( 42

 (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت   (۲۵/۰)غ  ص  است.  2برابر با  8ریشه سوم عدد ( 43

xاگر ( 44  xحاصل  باشد، 0 x
32  (۱۴۰۲()کردستان خ ۲۵/۰)  غ  ص برابر صفر است. 3

 (۱۴۰۲()چهارمحال و بختیاری خ ۲۵/۰)  غ  ص می باشد. x2همواره برابر  x24عددی حقیقی مثبتی باشد عبارت  xاگر ( 45

3حاصل ( 46    (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰)است.  ...........................................برابر با  8

3حاصل(47   (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰)است.  ...........................................برابر با  8

3حاصل (48   (۱۴۰۲()ایلام خ ۲۵/۰)است.  .........................................................برابر با  64

3( حاصل 49  (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰)است.  ...................................برابر  27

 (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰)است.  ..............................برابر  ۱۲۵ریشه سوم عدد (50 

 (۱۴۰۲خ  کرمانشاه -()قزوین۲۵/۰)است.  ..................................برابر 64( ریشه سوم عدد 51

 (۱۴۰۲()اردبیل خ ۲۵/۰)است.  ...........................................عدد 64ریشه سوم عدد ( 52

( ریشه سوم عدد 53
8
27

 (۱۴۰۲()کرمان خ ۲۵/۰)است  ........................................برابر با  

( ریشه سوم عدد 54
27
125

 (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۲۵/۰)است.  ......................................برابر  

سوم عددی ( ریشه ی 55
1
2

 (۱۴۰۲()زنجان خ ۲۵/۰)است.  ........................است، آن عدد  

3حاصل عبارت ( 56 64  (۱۴۰۲()همدان خ ۲۵/۰)است.  ......................برابر با  64

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت ( ۱۴۰۲()لرستان خ ۲۵/۰)است.  ................عدد  27ریشه سوم عدد (57

xاگر  (58   (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی خ ۲۵/۰)است.  ............................برابر با  x2حاصل باشد، 0

 (۱۴۰3کشوری خ -عصر)شیفت (۲۵/۰)را قرار دهید.  <یا = یا  >در جای خالی یکی از علامت های  (59

      .......... 5 4 5 4  
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 درس چهارم: جمع و تفریق رادیکال ها
 

( اگر مخرج کسر 60
2
2

 (۱۴۰۲()مرکزی خ ۲۵/۰) غ  ص  می شود. 2را گویا کنیم حاصل  

کسر ( 61
1
2

پس از گویا کردن مخرج برابر  
2
2

 (۱۴۰۲()آذربایجان غربی خ ۲۵/۰) غ  ص  می شود. 

3حاصل عبارت ( 62  2 5  (۱۴۰۲()تهران خ ۲۵/۰)است.  .............................برابر  2

18حاصل ( 63  3  (۱۴۰3کشوری خ -صبح)شیفت (۲۵/۰)است.  .........................................برابر 2

32عدد( 64  3)نمایش داد. ....................را می توان به صورت  3 3یا  24  (۱۴۰۲()اصفهان خ ۲۵/۰)(12

12حاصل ( 65 
6

 (۱۴۰3کشوری خ -عصرشیفت ()۲۵/۰)است.  ..........................................کردن مخرج، برابر با  گویاپس از  

برای گویا کردن مخرج کسر ( 66
5
7

 (۱۴۰۲()یزد خ ۲۵/۰)ضرب کنیم.  .........................................................کافی است آن را در  

 را گویا کنیم، باید صورت و مخرج را در .......................... ضرب کنیم. )۰/۲۵()شیفت صبح-کشوری خ ۱۴۰3(
2
3

 67( اگر بخواهیم مخرج عبارت 

 (۱۴۰۲()شهرستان های تهران خ ۲۵/۰)برابر کدام گزینه است؟ 32حاصل ( 68

4الف(  2             )3ب 2              )8ج 2              )16د   

برای گویا کردن مخرج کسر ( 69
7
3

 در چه عددی ضرب می کنیم؟ صورت و مخرج را 

  (۱۴۰۲()سیستان وبلوچستان خ ۲۵/۰)

       3د(              3ج(              7ب(             7الف( 

اگر مخرج کسر (  70
x

x
 (۱۴۰۲()ایلام خ ۵/۰)حاصل کدام گزینه می شود؟   را گویا کنیم، 

xالف(  x             )ب
x x

1
              )جx              )د

x

1
       

 را به ساده ترین صورت بنویسید. های زیرحاصل عبارت ( 71

 50 3  (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 2

 2 50  (۱۴۰۲()بوشهر خ ۵/۰) 2

 2 18  (۱۴۰۲()مرکزی خ ۷۵/۰) 50
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 20  (۱۴۰۲()ایلام خ ۷۵/۰) 45

 2 20  (۱۴۰۲() البرز خ ۷۵/۰) 45

 50  (۱۴۰۲()آذربایجان شرقی۷۵/۰) 18

 2 18  (۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۰) 8

 12 2  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 75

 27  (۱۴۰۲() اصفهان خ ۷۵/۰) 12

 2 50 3  (۱۴۰۲()گیلان خ ۷۵/۰) 32

 5 2  ()خراسان رضوی (۵/۰) 32

 12  ()خراسان شمالی (۷۵/۰) 75

 147 2  (بویراحمد ()کهگیلویه و۵/۰) 48

 72  (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۷۵/۰) 32

 45 2  (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۵/۰) 5

  27 7  (۱۴۰۲()یزد خ ۵/۰) 3

 33 16 3  ()چهارمحال وبختیاری(۵/۰) 2

  32 4 8 2  (۱۴۰۲()لرستان خ ۱) 50

  3 2 5 4  ()آذربایجان غربی(۵/۰) 3

  12 27 2  ()خراسان جنوبی(۷۵/۰) 3

  20 7 5  (۱۴۰۲()زنجان خ ۷۵/۰) 45

  2 50 3 2 3  (۱۴۰۲()فارس خ ۷۵/۰) 8

   3 2 18  (۱۴۰۲()قزوین خ ۷۵/۰) 75

  12 27 2  (۱۴۰۲()گلستان خ ۱) 3

 3 33 54 2  (۱۴۰۲()سمنان خ ۷۵/۰) 2

 3 35 2  (۱۴۰۲()قم خ ۷۵/۰) 54
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 (۱۴۰۲()خوزستان خ ۷۵/۰)حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. ( 2


3

5 2 3 2
8

 

را گویا کنیدهای زیر مخرج کسر ( 73  

  

 
7
3

  (۱۴۰۲()خوزستان خ ۵/۰) 
5
6

 (۱۴۰۲() البرز خ ۵/۰) 

 
3
2

 
()خراسان شمالی خ ۵/۰)

۱۴۰۲) 
 

3
7

 ()خراسان رضوی (۵/۰) 

 
3
5

   (۱۴۰۲خ  گلستان ()۵/۰) 
3

2 5
 ()خراسان جنوبی(۵/۰) 

 
2
3

  (۱۴۰۲()قم خ ۵/۰) 
12
6

 (۱۴۰۲()کرمان خ ۵/۰) 

 
6
5

  (۱۴۰۲()لرستان خ ۵/۰) 
1
3

 (۱۴۰۲()کرمانشاه خ ۵/۰) 

 
4
3

  (۱۴۰۲()هرمزگان خ ۵/۰) 
5
5

 (۱۴۰۲()مازندران خ ۵/۰) 

 
5 3

2
  (۱۴۰۲()سمنان خ ۲۵/۰) 

5
2 3

 (۱۴۰۲()همدان خ ۵/۰) 

 
3

2
5

  (۱۴۰۲() اصفهان خ ۵/۰)  
3

1
2

 (۱۴۰۲خ  تهران- ()بوشهر۵/۰) 

 
x

4
2

3  (۱۴۰۲()اردبیل خ ۵/۰) 

2
4

 (()چهارمحال و بختیاری ۵/۰) 

( مخرج کسر 74
a3 2

7
aرا گویا کنید. )    (۱۴۰۲)گیلان خ (۵/۰) (0

 (۱۴۰۲)زنجان خ (۵/۰)را به دست آورید.  3( گویا شده معکوس عدد 75

 

 (۱۴۰۲)کردستان خ (۱) حاصل عبارت زیر را بیابید. )راهنمایی: ابتدا مخرج عبارت کسری را گویا کنید.(( 76

 
28
2

 

 

 

 

 

 این فایل بدون واترمارک منتشر می شود. ،توسط دانش آموزانبه منظور استفاده و چاپ مناسب سوالات  

  برگ صفحات را حذف و ویرایش نفرمایید.و پالطفا جهت انتشار این فایل در کانال ها و گروه ها، سربرگ 


